
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 35 SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 28 DE JUNHO 2023 

Data: 

.tss.: 

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1 ° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco· minutos 
(18:45), aos vinte e oito (28) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte três, (2023), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSE FERREIRA, WASHINGTON 
SOUZA, JOSÉ MARQUESON, JOSIVALDO BARBOSA, 1° secretário JÚLIO RE!'.JOVATO, ?-° secretário JADIEL YIEIRA 
e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausentes os vereadores ACACIO TEMOTEO. O senhor pres1dente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1° secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 33ª da Sessão Ordinária do dia 21 de junho 
de 2023.

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou eventos católicos realizados nos povoados do munidpio. 
Destacou harmonia e bom convívio entre os parlamentares ao fim do primeiro semestre. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Destacou convívio com os pares da casa. Citou projetos aprovados de sua 
autoria no primeiro semestre. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Destacou evento católico no povoado Tapera, disse que sente orgulho 
de representar o mesmo. Parabenizou festival que valorizou artistas da terra. Falou sobre mudança 
partidária. Ressaltou que mudou por exergar o gestor fazendo o bem. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Ressalta realizações de eventos católicos em povoados. Citou 
preocupação ao censo do IBGE, com números estagnados. Disse também que promessas políticas gera 
mudanças em munícipes. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Fala em alegria em finalizar o primeiro semestre a frente do legislativo, 
agradeceu aos colegas parlamentares. Destacou projeto de modernização que será implantado. Agradeceu 
a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou em preocupação a respeito do censo do IBGE em São Domingos, disse 
está abismado com o resultado e achou estranho o resultado se manter praticamente o mesmo, que não era 
bom para o município, que seria bom ser revisto a situação. Aeeadeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Enalteceu colegas parlamentares. Parabenizou realização de novenário. 
Disse que também estava suspreso com o novo senso do IBGE. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que novo censo do IBGE proporcionalmente está diminuindo em São 
Domingos. Ressaltou que quando deixa de investir em seu município acontece esse tipo de coisa. Citou a 
importância de valorizar os artistas da terra. Concedeu a parte ao vereador José Marqueson. Disse que o 
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município cresceu, novas ruas aumentaram e os dados do IBGE não estavam batendo. Agradeceu pela parte.
Retomando a palavra o vereador Jadiel disse que cada um tem a sua maneira de pensar e lutar pelo seu
município. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício 'Waldomiro Pereira
dos Santos", em São Domingos/SE, 28 de junho de 2023.

ANDERso.lsouzA 
Pres�ente
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